

# Ленинское

Год издания 36-й  
8 января 1966 г.  
Суббота  
№ 5 (6864)  
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## Прибыль — 50 тысяч рублей

С прибылью закончил 1965 год скотоводческий совхоз «Дружба». Хорошо потрудились для этого и повзрослевшие, получившие с каждого гектара по 600 и 7,3 центнера зерна, 121 центнера картофеля, 207 центнеров зеленой массы коровнего доения, и живот-

Телятниц, свинок, скотники, имея достаточное количество кормов, досрочно выполнили годовой план производства мяса и сдачи его 181 тону. Среднесточные привесы скота по хозяйству составили 600 граммов на голову при плане 450 граммов.

Есть успехи и у строителей. В минувшем году введены в эксплуатацию восемь многоквартирных жилых домов, дерзкоисклад, артезианская скважина, отремонтирован почти весь сельскохозяйственная техника.

Сейчас коллектив совхоза принимает все меры к тому, чтобы новыми успехами отметить XXIII съезд КПСС.

Н. ПЕТРОВА.

## В колхозе «Красный Профинтерн»

Чтоб родила земля

В минувшем году зная, что родила земля М. И. Брыкацкий и М. Г. Завенягин урожай картофеля по 145—146 центнеров с гектара. Чтобы земля родила еще лучше, колхоз в эти дни заготавливал и вывозил на поля удобрения. Не так давно колхозники получили из минеральных удобрений. С помощью Лесновской ММС вывезены сотни тонн торфа и навоза. Земельный участок и перед собой поставил задачу: в следующем году внести в почву удобрений не менее чем по десять тонн на гектар пашни.

НОВЫЕ МАШИНЫ

В большом темном помещении блещет светлой голубой краской «Беларусь». — Этот трактор, — поясняет председатель колхоза тов.

## СЛОВО СДЕРЖИМ

Решения мартовского Пленума ЦК КПСС возмужало скакали на дальнейшей ралитии сельскохозяйственного производства. В 1965 году, например, будут выданы колхозам и совхозам плановые задания на производство зерна в количестве 4,2 процента, а жервь — 4,2 процента.

Многие на то, что наше хозяйство, опыту у наших работников, мы все же достигли успеха самостоятельности и работе с прибылью. За три квартала, например, себестоимость центнера молока составила 11 рублей 40 коп. при плане — 14 рублей 96 коп. Отсюда себестоимость продукции получено около двух тысяч рублей.

Хорошо потрудились в минувшем году дворки от Самарова, Кавалевы, Завенягина, Рабина и другие, добившись, например, более чем 2000 килограмм

Тыбы добиваясь хороших результатов в этом году, повысить урожайность, мы должны выдать органических удобрений 23 000 тонн. Это трудоемкая работа, своими силами мы ее выполнить, необходимо как выделить инструкторов, увеличить транспортные средства.

В июле 1965 год наш коллектив вступил уверенно. Над нами XXIII съезд КПСС, мы решили ко всему открытию склада выполнять квартальный план продукции государству молока и мяса, подготовить к весне — полному работам зерну технику, своими силами вывезти не менее 6000 тонн минеральных удобрений. Коллектив продолжает все силы, чтобы обязательно выдержать с темпом.

П. СЛОБОДИН

Труд отдаленные работы в большом количестве. Далеко встал на пути хрониче корушки. В зимнее хозяйство будет введена механическая фидера коров, установленные тракторы для уборки помещений. Рацлаха коров также будет механизирована.

П. СЛОБОДИН

П. ОЛЕНЕВ, директор совхоза «Знамя труда».

## В Совете Министров СССР

Совет Министров СССР в целях улучшения кредитования колхозов, сохранения необходимых условий для их финансово-хозяйственной деятельности и обеспечения своевременных расчетов с колхозниками по оплате труда принял решение осуществлять в ближайшие годы перевод колхозов на прямое банковское кредитование, и тем самым, кредиты колхозам должны предоставляться на покрытие сезонного дефицита денежных средств в период заготовки, включая дефицит на хозяйство, включая дефицит часть оплаты труда колхозников, согласно производственно-финансовому плану, с упреждением хозяйством доходов и расходов на соответствующий квартал.

Для выявления наиболее экономически прогрессивных колхозов Госбанк СССР по поручению правительства, начиная с 1965 года, проводит проверку опыта прямого банковского кредитования колхозов в различных районах страны, а также разрабатывать и по согласованию с Министерством сельского хозяйства СССР Госбанком СССР и Министерством финансов СССР утверждать порядок проведения указанного опыта в соответствии с

предоставлять колхозам кредитование кредиты не покрывает сезонного дефицита в средствах на затраты производства, не покрывающего дефицита доходов и авансов, выданными в соответствии с договорными обязательствами, включая обязательную часть оплаты труда колхозников на основании принятых решений, учитывающих экономическое состояние каждого хозяйства, зачислять на особые текущие счета колхозов по их требованию средства от дефицита доходов в размерах, обеспечивающих своевременные расчеты с колхозниками по оплате труда исходя из предусмотренного и производственного плана, по недостатке средств на особые счета оплаты труда колхозников производством, с основного текущего счета колхоза в первоочередном порядке.

Министерству сельского хозяйства СССР и Совету Министров союзных республик поочередно привлекать в колхозах, для чего — разрабатывать и реконструировать колхозы, методологически, экономически обоснованных производственно-финансовых планов, обеспечить составление реальных планов доходов и расходов, а также определение фонда оплаты труда с учетом экономических возможностей каждого хозяйства, обеспечить своевременное составление и утверждение в установленном порядке производ-

ственно-финансовых планов по каждому колхозу. Долгосрочные кредиты будут предоставляться колхозам на основании моноэкономически обоснованных планов капитальных вложений утвержденных в установленном порядке.

Министерству сельского хозяйства СССР поручено совместно с Госбанком СССР разработать методологию определения сроков погашения долгосрочных кредитов, предоставляемых колхозам, с учетом объемами кредитных мероприятий. Согласно этому постановлению Госбанк СССР должен предоставлять дополнительно долгосрочные кредиты колхозам на сезонные мероприятия.

Колхозам предоставляется право, в случае поступления кредитов по своим поставленным товарно-материальным ценностям и сурролятам, в случае вынужденного в течение 10 дней с момента приема товаров платежей с требо-

вания для эквивалента с поставками в бесценном порядке и другие улаченные суммы.

Советом Министров СССР одобрено принято решение о снижении тарифа на электрическую энергию, отпускаемую государственным энергосистемами и электростанциями, в том числе в целях создания необходимых условий для более широкого внедрения электрической энергии в народнохозяйственное производство, предусматривается снизить с 1 января 1966 г. тарифы на электрическую энергию, отпускаемую государственным энергосистемами и электростанциями на производственные нужды колхозам, совхозам и другим сельскохозяйственным предприятиям, котельным и котельным хозяйствам.

## Секционная печь

На стезековском м. Свердловка строится секционная печь. Ее варочная часть составляет 1,8 квадратных метра, шесть стезековских, 300 килограммовая котельная. На свои котельные котельные, 300 килограммовая котельная. Срок ее службы может достигать свыше 2-х лет.

В чем заключается достоинство этой стезековской аппаратуры? Прежде всего, печь состоит из 2 секций, в каждой из которых можно варить различную по гнету стезековскую дачу, расширяя разнообразие продукции. Как котельная котельная, 2,3 тысячи килограммов, таких как стезековские. Помимо этого, печь имеет ряд преимуществ. Вступая она в строй в начале следующего года.

В минувшем году намечено освоить 18 тысяч килограммовых котельных. И. БАРАНОВ.

# На уровень мировых стандартов

«Все изделия — на уровень лучших отечественных и зарубежных образцов» — этот принцип задала в практических делах коллектива стеклозавода им. Дзержинского. Так, в производство триплекса внедрена более продвинутая технология. Раньше это стекло производилось по устаревшей технологии. С течением времени она теряла прозрачность и ухудшала видимость. В настоящее время триплекс вырабатывается на бутальной линии, повышается качество и надежность изделий.

Технический персонал первого сорта составляет 98 процентов. При производстве триплекса на бутальной линии используется в среднем 117 тысяч рублей.

Особое внимание в выпуске уделяется освоению и выпуску новых видов изделий. Теперь Липовскому автомобильному заводу поставляются нетранные типы стекла, полученные методом модификации. Следует добавить, что к этому виду продукции относятся и выпуску защитных закаленных стекол для трактористов. Они улучшают обзорность и контрастность изображения.

Впервые в стране на заводе освоены выпуск закаленного стекла больших форматов методом прессования. Также стекла улучшают внешний вид автомобилей, упрощают сбор для водителей. Как известно, гнутые стекла для

автомобилей, если их рассмотреть под углом, выглядят пятнистыми. Тускло объясняется наличием неоднородности в закалочном порядке и разнятся по ней площади закаленного стекла. При просветлении в обычных условиях такие или иными малыми пятнами эти совершенно незаметны, а в условиях технического пробора или низкого рефлекса они не представляются, но на внешней вид автомобиля они отражаются, создавая впечатление загрязненности.

Устранить эти пятна можно в процессе закалки. Над решением этой проблемы работает коллектив технологов и конструкторов завода. Создание и освоение специальной охлаждающей сетки позволит улучшить стекло, а следовательно, и внешний вид автомобилей.

В зеркальном зле в 1965 году протекла большая работа по улучшению технического уровня продукции и выпуску новых видов изделий. К таким работам относятся: алюминирование стекол для зеркал и лупок (маркировка лини 40-35 по салатов факта. Алюминирование стекол позволяет откатываться от загрязнений металла — серебра и упрощает надежность изделия. В зле работают три таких устройства. На одной из них уже налажена технология алюминирования зеркала для автомобильной промышленности.

Почему было обращено внимание к этому виду зеркала? Автомобильные зеркала находятся в зоне большой ответственности, условий и, следовательно, должны быть более стойкими и надежными. Кроме того, потребность серебра для автомобильных зеркал в четыре раза больше, чем для зеркала парадного трюфельки.

Зеркальщики обрабатывали технологию и выдают качественную продукцию для широкого потребления. Следует отметить, что алюминирование стекол для зеркала происходит в условиях особой чистоты, высокой культуры производства. При таком методе производства зеркала в будущем не потребуются никакой опрески, что увеличит производительность на 30 процентов.

В настоящее время успешно проходит модернизацию неаппаратной конвейерной линии 40-35. Ее производительность 192 листовых метра в час. Ранее трафаретная была очень тяжелой. В течение смены они имели дело с водой и крупными листами стекла. Теперь все процессы будут механизированы. Конвейер одновременно выполняет операции шлифовки и полировки.

Пуск конвейера увеличивает заработку зеркала с 45 тысяч квадратных метров до 53,5 тысяч квадратных метров в час. Сохраняется количество брака. Если раньше их насчитывалось 30 человек, то теперь эту работу будут выполнять 18 человек. Увеликой автоматизации эффект составит — 32,5 тысячи рублей. В заводе и монтаже конвейерной линии принимали участие работники зеркального, конструкторско-экспериментального цеха, Государственного института стекловидного материала.

На примере двух цехов показало, как коллектив стеклозавода занимается улучшением изделий, чтобы они соответствовали уровню мировых образцов. Делаются инвестиции перед собой задачей: в 1966 году заложить пробный фундамент под планы новой пятилетки и тем самым успешно выполнить решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

И. ПИДИНА.

# Заботы стеклоделов

В клубе стеклозавода им. Калининского состоялся профессиональный конференция. С участием делегатов на ней выступила председатель закома П. А. Лешарев. Он отметил, что профессиональная организация провела в 1965 году серьезные работы, связанные с выполнением производственных планов, улучшением качества продукции. Среди программ последних недель коллектив стеклозавода выдал более 1200 тысяч бутылок.

В 1965 году коллектив предприятия работал ритмично, результатом чего является выполнение всех технико-экономических показателей, повышение производительности труда. В мае 1964 года календарный план на этот год коллективом выполнен на 100 процентов. По отношению к труду 160 рабочих уже присвоено звание ударника коммунистического труда.

Члены профкома активно участвуют в производственной жизни предприятия. Среди них много рационализаторов, внесенных за 11 месяцев прошедшего года 78 предложений, из числа которых реализовано в проценте 55. Это говорит и в течение года исполнено около 13 тысяч рублей.

Доказали обратил внимание на то, что на заводе слабо налажена спортивная работа, неудовлетворительно поставлено физическое воспитание молодежи. Об этом касается клубной работы, она проводится здесь плохо. Читатель решил: здесь конкурсы, проведено 4 тематических вечера.

Самым серьезным упреждением на предприятии была работа ввиду отсутствия металлургов на емких участках. В связи этого, как только — транспортный, ставшая, пока главнейшей задачей проведена в 1965 году работа по созданию бригады из металлургов-производственников для этой цели 16 тысяч рублей использовано чуть более половины. Остальные деньги остались неиспользованными.

Участники сентябрьского Пленума ЦК КПСС на работе промышленности были инициативы в деле ускоренного освоения технического прогресса. Очень важно заложить базу, обращая на экономические показатели. Однако не должно быть еще неуживо относится к производству. Только за 11 месяцев minulого года на складе было работано уже 241 тысяча бутылок.

Важно отметить, что в течение года не было тысяч рублей. Очень есть ставится теперь вопрос об улучшении качества строительных работ. А они в поселке Анатолия залежи от требовали, представляющих элементные технологии. Было решено строительство сушки, чтобы можно было изготавливать деревянные детали из качественного ламината.

На собрании затронулись и другие хозяйственные вопросы, требующие своего решения. После обсуждения доклад был одобрен новый состав закома. На организационном заседании закома председателем вновь избран П. А. Лешарев.

А. ЛЮБИН.

## Как один человек

Работая в колхозе им. Володина в 1965 году он вытормолил пять пачек картофеля, а в декабре — пять топарботов. В колхозе работает 20 парботов. Каким же путем закончил годовую программу по всем категориям? А. КУЗНЕЦОВА.

## Письма из колхоза им. 16 годовщины Октября

### 2. ДОБРАЯ УЖВАТКА

На новых тракторных санях, нагруженных местными удобрениями, вместе с десятками из картофеля-колосов зноя Зои Володиной вышло посылать картофельной мушкетерки.

— Замучила зараза, досаждает корнями, — подбавляя выразительно, вместе с десятками из картофеля-колосов зноя Зои Володиной вышло посылать картофельной мушкетерки.

— А как же? Решили по-уважливому сносить. Выше 1965 года.

— Кто решил?

— Как, кто? Мы, народ.

— Шустрая! Смышлятый мальчишка верно попал думь взрослых. В колхозе я имею посылать картофельной мушкетерки с гектара. А в зноя, руководимом Зоей Володиной, —

— Есть земля, где получено и того больше, — говорит мать Зои, — у описанных урожий земля до 252 центнеров с гектара.

— Расскажите, как получили урожий в вашем зноя, — просит Я. Зои.

Полная важность этого для тех, кто раздумывает над вопросами повышения урожайности от одного гектара и того, как мелясь битва за урожай.

После провозимой отборными колосками с 9 до 28 мая. Дото, конечно, санями. Мешки дошли и колхозная погода.

Спусти три — четыре дня после последней переборки урожая. Стены рабков корку, обрызгавшись носом дождик и унылым промыванием, не дожидаясь перебора, и отнять выжили погору, уныли тонами строения.

Когда строения поднялись так, что резко обозначились рельефы, начали выливание. Пустыли конные раскисли. Остатки промывания не дожидаясь перебора и отнять выжили погору, уныли тонами строения.

— А удобрения? — выслушав зрительно, заметил Я. Зои, — вы же концы удобрениями, сызла Зои. — Они сызла сызла.

И опять рассказ зрительской молодежи — поучительный факт: в 1965 году урожий не могли вынести достаточно, урожий тогда сызла по 120 центнеров с гектара. В июльском году урожая и торных удобрениями до 40 центнеров, а на гектар. Урожай — получился 173 центнера. Под урожай 1965 года удобрения внесли по 30

40—60 тонн на гектар, то есть земля кормилась пятьдесят лет. А вы же напомним по истинному досмот, — утверждает Зои. Купила на мальчишку, сызла, а есть увеличение «би зноя сызла».

Павление колхоза закупило удобрения, везу их в зноя. Но отстояния попольники: пришли первые два вагона. Отправил людей для разгрузки удобрения, заместил, председателем колхоза И. Александровым к себе бригады К. Шестакова.

Чем занимается у нас зноя Зои Володиной? И предсказал, что оно тоже было было в разгрузке вагонов.

Предупреждение, оно залезло в зноя, везу их в зноя, общими: подали еще девять вагонов с торфом.

В разгрузку торфа отправились люди торфа жевать зноя. — Все разгрузили? — сызла Зои, а я в торфой день с Зоей.

— А как же? Шестерку уже начали подвозить торф к фермам — на подстилку. Команды торфа ушли, ушли зноя.

мости от полученной продукции: при плановой урожайности — 10 тонн — картофелемодом выданы 20 центнеров средств от реализованной продукции, за сверхплановую продукцию — 50 процентов. Бригадники и зноя, кроме того, получают 2 процента за руководство. Остатки в зависимости от урожайности — большая двукратная сызла.

Зои забавляла в правление не ради сызла, а чтобы потребовались дополнительные тракторные сани.

— Нет сани, — сызлаки ей, — уныливая конные походы.

— Сызла сызла, — сызла Зои, — походы, то конные зноя.

В колхозной мушкетере нет сызла, а в правлении, а без него зноя не берет сызла, ой, божно без сызла.

— А высь, завтра сны пойдем, — галку, в правлении, — припрет голодосид.

— Ты это брось свое «высь» — тыгованять мелничку, зноя сызла Зои. — Поам поамка?

— Люди до дополнительно везть тракторные сани, зноя сызла Зои. — Ты зноя дам их, — говорит ей механик.

— Нынче я еще негодок, ночь дам на землю, — уныливая сызла Зои. — Поам поамка?

— Люди до тыи день-два зноя зноя. — Оди работало, другие стрдыкли. В две смен зноя работало... М. ПОЛКНИКОВ.

Николай Андреевич Селанин возглавляет колхоз имени Кирова Вологодской области. Сельхозартели под его руководством в основном превратились в экономически крепкое хозяйство одно из переводов на пятилетку. В 1965 году в зноя колхоза составил около 700 тысяч рублей. В деревне сельхозартели строится много жилья, животноводческие помещения, — всеобщих сельских служб.

Николай Андреевич занимается на шестилетних участках при Кировском сельскохозяйственном институте, где изучает экономику и организацию сельскохозяйственного производства, растениеводство, механизацию и специализацию сельского хозяйства. Фото Е. Зарулева. Фотохроника ТАСС



